

# **Публичный доклад**

**муниципального казенного  
общеобразовательного учреждения  
основная общеобразовательная школа д. Ложкари  
Юрьянского района Кировской области**

**за 2023-2024 учебный год**

Подготовил директор МКОУ ООШ д. Ложкари Кривошеин Д.В.

22.05.2024 г.

*д. Ложкари  
2024 г.*

Представленный доклад является публичным отчетом муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ложкари Юрьянского района Кировской области о проделанной работе за 2023/2024 учебный год. Доклад подготовлен рабочей группой в составе: директора школы Кривошеина Дмитрия Валерьевича, заместителя директора по учебно-воспитательной работе – Смолевой Светланой Николаевной, завхоза образовательного учреждения – Бочихиной Натальи Юрьевны. В работе по подготовке доклада принимали педагоги школы: учителя, воспитатель пришкольной группы, классные руководители.

Задача настоящего доклада - предоставить родительской общественности информацию о результатах деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ложкари Юрьянского района Кировской области, ее потенциале, условиях функционирования, проблемах развития, постановки целей и задач на 2024-2025 учебный год.

Основная задача школы – предоставление качественного образования, развитие интеллектуальных, творческих способностей учащихся, сохранение и укрепление духовно-нравственного, физического, психологического здоровья всех участников образовательного процесса. Образовательная программа школы обеспечивает реализацию государственных стандартов по всем предметам учебного плана, преемственность при переходе обучающихся из пришкольной группы в 1 класс, из начальной школы – в основную. Создана воспитательная система, объединяющая урочную, внеурочную и внешкольную деятельность. Повысилась безопасность жизнедеятельности учащихся во время пребывания их в школе. Ведется большая просветительская работа с привлечением специалистов по пропаганде здорового образа жизни, профилактике дорожного травматизма, противопожарной безопасности. Постоянно укрепляется социальное партнерство школы с другими учреждениями образования района, культуры и спорта. Развитие материально-технической базы значительно повлияло на качество образовательной подготовки учащихся. Наша школа богата традициями гражданского, патриотического, трудового, этического, эстетического, духовно-нравственного воспитания, которые сохраняются, укрепляются и развиваются. Важная роль в решении задач воспитания и социализации подрастающего поколения отводится тесному взаимодействию семьи и школы.

## **Общая характеристика образовательного учреждения**

**Директор:** Кривошеин Дмитрий Валерьевич, образование высшее, педагогический стаж 8 лет. В 2024 году окончил РАНХиГС при президенте РФ по специальности «Государственное и муниципальное управление».

**Кадровые ресурсы:** в школе работает 7 педагогов, из них с высшим образованием – 6 педагогов, среднее специальное педагогическое образование имеют 1 педагога. Все педагоги аттестованы на соответствие занимаемой должности. Первую квалификационную категорию имеет один педагог - Шарапова В.И., учитель русского языка и литературы. Все педагоги вовремя проходят курсы повышения квалификации.

**Награды:** Почётной грамотой Министерства образования и науки награждены 2 педагога (Шарапова В.И., Черанёва О.Б.). Почётной Грамотой Министерства Образования Кировской области – 1 педагог (Павлова С.Л.). Коллектив школы был награжден дипломом I степени в конкурсе Общественной палаты Кировской области «Школа здорового образа жизни» в номинации «Дорога к здоровью», грамотой за 2 место в месячнике по гражданско-патриотическому воспитанию и спортивно-массовой работе «Ты живи, моя Россия». Дипломом III степени в окружном конкурсе профессионального мастерства в сфере информационно-коммуникационных технологий. Педагоги школы Павлова С.Л., Черанева О.Б., Смолева С.Н., Шарапова В.И.) были награждены дипломами окружного конкурса «Панорама методических идей». На торжественном мероприятии, посвященном Дню учителя и воспитателя были вручены грамоты и благодарности Чераневой О.Б., Перевозниковой О.В., Авдеевой С.Н. и Шарапову Н.Н.

Коллектив школы и учащиеся награждены государственным письмом организации «Золотые руки ангела» за помошь в сборе гуманитарной помощи участникам СВО.

На базе школы действует дошкольная группа. На сегодняшний день в школе 23 обучающихся и 6 воспитанников посещают пришкольную группу.

Здание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Ложкари Юрьянского района Кировской области построено в 1985 году и было рассчитано на 192 обучающихся. Школа имеет просторный спортивный зал, который был отремонтирован в 2021 году (заменен пол, оштукатурены и покрашены стены и потолок, отремонтирована снарядная, установлены металлические двери на вход и запасной выход, в раздевалки для мальчиков и девочек, также в раздевалках при спортзале покрашены стены, стены и потолок выложены

плиткой). Ранее, в 2019 году, в спортивном зале были установлены пластиковые окна. В спортзале регулярно проводятся спортивные секции, кружки, проходят внеклассные спортивные мероприятия, создан школьный спортивный клуб. Руководит работой Школьного Спортивного Клуба Д.В. Кривошеин, учитель физической культуры.

Кабинеты для ведения уроков оборудованы современной техникой: компьютеры, ноутбуки, интерактивные доски, проекторы, многофункциональные устройства для копирования и сканирования документов. В кабинетах русского языка, математики, иностранного языка, начальных классов, игровой пришкольной группы в 2019 году старые окна в деревянных рамках заменены на пластиковые. Отремонтированы полы в кабинетах математики и физики, игровой пришкольной группы. Отремонтирован пожарный водой. Заменен старый деревянный забор по периметру участка на новый металлический, установлены металлические калитки с запорными устройствами. Кабинет физики и химии отремонтирован по программе «Точка Роста», поставлено современное оборудование. Образовательное учреждение имеет хорошую материально-техническую базу. В наличии 14 ноутбуков, 13 компьютеров; 8 интерактивных досок, 8 проекторов, имеется цифровой микроскоп, в каждом кабинете установлено многофункциональное устройство (принтер, сканер, ксерокс). В школе установлено подключение к ЕСПД (оптоволокно) от лица ПАО «РОСТЕЛЕКОМ». Скорость интернет - соединения составляет не менее 50 Мбит/сек.

Мебель в кабинетах достаточно новая: парты и стулья разноуровневые, столы и стулья педагогов соответствуют современным требованиям. Доски металлические, зелёного цвета, что соответствует требованиям Роспотребнадзора.

Приобретена новая кухонная посуда в школьную столовую, холодильник, водонагреватель, снегоуборочная машина, морозильная камера.

### **Итоги 2023/2024 учебного года**

На сегодняшний день школа имеет два уровня образования, на которых обучается 23 учеников. Начальное общее образование получает 14 человек, основное общее образование – 9 человек

Показателями выполнения намеченных на учебный год целей и задач явились следующие результаты образовательной деятельности: из 23 учащихся школы аттестации подлежат 18 учеников, учащиеся 1-го класса не аттестуются. Из 18 учащихся школы закончили учебный год на «4» и «5» 14

человек. Качество успеваемости – 77,8%. (в прошлом году была 62,5%) Обученность в 2023/2024 учебном году составила 100%.

Учащиеся школы принимали активное участие в различных интеллектуальных и творческих конкурсах школьного, районного, окружного, регионального и международного уровня, имеют очень много призовых мест.

- Школьный забег «Осенний кросс»
- Районный конкурс «Чудо-шашки»
- Дистанционный конкурс «Золотая осень»
- Областной конкурс сочинений «Мой лучший учитель»
- Дистанционный конкурс «Приключения в Новогоднем царстве»
- Интеллектуальный районный конкурс обучающихся начальных классов «Умники и умницы»
- Районный конкурс по профилактике правонарушений "ВЕРНЫЙ ВЫБОР"
- Всероссийская Олимпиада "Символы России. Русский язык: история письменности"
- Всероссийский математический конкурс «Смарт-Кенгуру»
- Международная игра-конкурс «Русский медвежонок»
- III Международная многопредметная олимпиада школьников и студентов «Ростконкурс»
- Окружной конкурс исследовательских работ
- Международный природоведческий конкурс «Астра»
- Международный литературный конкурс «Пегас»
- Международный конкурс по истории «Золотое Руно»
- Районный конкурс «Разноцветная радость»
- Всероссийский конкурс «Британский бульдог»
- Международный математический конкурс «Кенгуру»

Ребята принимают активное участие во внеурочной деятельности: школьный театр, школьный спортивный клуб, кружки «Прикладное рукоделие», «Настольный теннис» и другие.

За хорошую учебу и активное участие в различных конкурсах учащиеся нашей школы были отмечены не только грамотами и призами. Так, ученик 9 класса Стародумов Сергей отправился по маршруту «Моя Россия – Град Петров», ученик 6 класса Кривошеин Даниил посетил выставку ВДНХ в г. Москва, а 6 января 2024 году ученица 6 класса Авдеева Ксения приняла участие в Губернаторской Новогодней елке.

### **Воспитательная система работы**

Воспитание рассматривается в неразрывной связи с обучением. Все традиционные дела школы прошли успешно. Это торжественная линейка,

посвящённая Дню Знаний, праздничные мероприятия «День Учителя», «Новогодние ёлки», месячник гражданско-патриотической работы «Ты живи, моя Россия», «Международный женский день - 8 Марта», «Прощание с Азбукой – праздник первоклассников», «День Победы», Зарница (Кривошеин Д.В.), Гагаринский урок (Смолева С.Н.), прошли лектории о достижениям России и Кировской области. В этом году педагоги, учащиеся, воспитанники пришкольной группы, родители приняли активное участие в шествии Бессмертного Полка, посвящённого 79-ой годовщине Великой Победы, прошли памятные мероприятия о Блокаде Ленинграда, о жертвах Холокоста. Школа тесно сотрудничает с социумом: организовывать и проводить мероприятия помогают библиотекарь Вологжанин Юрий Георгиевич и сотрудники СДК. Частым гостем образовательного учреждения являются сотрудники полиции, Лялина Елена Игоревна проводит беседы с несовершеннолетними и их родителями (законными представителями) об ответственности за совершение противоправных действий.

### **Работа в Электронном классном журнале**

С сентября 2023 года в школе действует электронный классный журнал и электронный дневник учащегося. Каждый педагог имеет доступ в этой системе к своим предметам, каждый классный руководитель ко всем предметам своего класса. В начале учебного года педагоги школы заполнили планирование по своим предметам, согласно федеральным стандартам. И ежедневно заполняли журналы, выставляли оценки. К электронным дневниками учащихся имеется доступ у всех родителей, подключенных и авторизованных в системе госуслуг. К сожалению, не все родители имели возможность просматривать дневники своих детей, поэтому в школе бумажный дневник не был отменен. Многие классные руководители работу и общение с родителями учащихся наладили не через дневник, а посредством чатов, мессенджеров социальных групп ВК, Одноклассники, Сфера, Telegram.

### **Школьный сайт, страницы в социальных сетях**

Размещение официальных сайтов школ в сети интернет на современном этапе является ведущим средством обеспечения информационной открытости образовательной системы.

Информация о работе образовательного учреждения, уставе школы, свидетельство об аккредитации, лицензия, информация о питании школьников, проведённых мероприятиях можно посмотреть на сайте школы <https://shkolalozhkari-r43.gosweb.gosuslugi.ru>. На страницах социальных

сетей: ВКОНТАКТЕ <https://vk.com/club193876871> и «ОДНОКЛАССНИКИ» <https://ok.ru/group/70000002377977> открыты группы МКОУ ООШ д. Ложкари отображается вся образовательно-воспитательная деятельность школы, для родителей и учащихся, размещены памятки о безопасности несовершеннолетних в сети Интернет, в природе, на каникулах, на дорогах, автомобильном и железнодорожном транспорте. Памятки подготовлены сотрудниками МЧС, прокуратуры, полиции.

В преддверии летних каникул, родителям и учащимся рекомендую ещё раз ознакомиться с памятками безопасности. Желаю всем безопасных каникул. До встречи в новом учебном году.

Спасибо за внимание!

Директор МКОУ ООШ д. Ложкари: Д.В. Кривошеин

